

桐柏路街道开展“逐社区讲评”活动

去年工作咋样,今年工作咋开展? 都来说说

本报讯 1月2日上午,在新年上班伊始,桐柏路街道逐社区讲评活动第一站在馨怡家园社区进行,街道班子成员及各社区书记、主任等40余人参加会议。

会上,馨怡家园社区负责人对社区2018年工作完成情况进行了汇报,对全年工作亮点经验和对应困难问题的方法技巧与大家进行分享交流,并对下一阶段社区各项工作进行谋划。随后,街道班子成员及各社区书记、主任对该社区工作完成情况进行了讲评。

讲评中,街道负责人要求,全体干部职工要统一思想,调整工作状态,围绕“新社区打造新亮点、老亮点焕发新活力、旧社区塑造软实力”的要求,认真梳理2018年整体工作,确保2019年工作开好局、起好步。参与工作讲评能进一步突出重点、客观公正,进一步夯实了社区工作凝聚力与战斗力,更好地指导和推动街道整体工作。

会议提出,下一步,街道将统一组织17个社区书记、主任到每个社区听取一年

来工作讲评,学习各社区经验做法,达到共同进步的目的。

会议强调,新的一年要谋篇布局,明确目标,进一步理思路、强措施。突出工作重点,持续做好项目建设、安全生产、信访稳定、城市精细化管理、大气污染防治等各项工作,坚定发展信心,狠抓工作落实,确保2019年各项工作顺利开展。

记者 张改华

通讯员 谢梦蛟

中原西路街道
开展文明出行志愿活动

本报讯 近日,中原西路街道组织志愿者开展“文明出行 从我做起”志愿服务,引导广大居民文明出行。活动中,志愿者按照“定时、定员、定岗”原则,在交通流量大的路口开展文明交通劝导活动。志愿者对行人乱闯红灯、不走斑马线等不文明行为进行劝导,引导行人遵守交通规则。同时,志愿者还为居民礼貌引路、帮助老弱病残孕等特殊人群安全过马路。志愿者的文明服务得到了过往行人的理解和配合,居民纷纷表示,会从自身做起,为共建文明交通环境献出一份力。

记者 张改华 通讯员 苏俞洁

汝河一幼开展家长学校专题教育讲座

孩子要不要上学前班? 幼教专家来支招

本报讯 “孩子要不要上学前班”“不上学前班能跟得上吗”……幼儿园阶段,很多家长对于如何做好幼小衔接倍感焦虑。为提高全国家长对“幼小衔接工作”的正确认识,真正达到家园携手、家园共育,实现帮助孩子顺利入学的目标,1月4日下午,汝河一幼特别邀请郑州市教育局教学研究室幼教学科相关负责人,为家长开展了“做好幼小衔接 成就孩子幸福人生”的家长学校专题讲座,大班全体家长以及中小班部分家长代表参加此次活动。

郑州市教育局教学研究室幼教学科相关负责人从家长的困惑与焦虑开讲,分析了学前教育阶段与学校教育模式的不

同,并结合当前学前教育发展关注的问题,从幼儿园孩子的学习特点,以具体的事例,让家长了解了“小学化”倾向的危害。针对家长在幼小衔接中存在的误区,其依据《3-6岁儿童学习与发展指南》,从学习品质的培养、入学前的社会适应性、入学前的读写准备三方面,引导家长从执行规则的能力、完成任务的能力、生活自理能力、人际交往能力及学习习惯上帮助孩子走好人生第一步,对幼小衔接阶段的家庭教育给出了具体的指导策略。两个半小时的讲座,台下家长听得聚精会神,不时发出阵阵掌声。

此次讲座使家长们更加明确了幼小



衔接的具体内容,明确了自己在幼小衔接中该承担的责任和角色,为孩子顺利入学打下坚实基础。记者 张改华 文/图

绿东村街道
四项措施打击非法集资

本报讯 为提高辖区群众对非法集资的防范意识和识别能力,从源头上有效遏制非法集资活动,绿东村街道立足实际,大力开展防范打击非法集资活动。

统一思想,加强领导。街道充分认识打击和处置非法集资工作的重要性,切实增强做好此项工作的责任感、使命感和紧迫感,加大打击非法集资活动力度,建立上下联动、行之有效的工作机制。

明确职责,精心组织。各部门按照确定的职责和分工,密切配合,共同推动,形成合力。各社区积极配合,加强同主管部门之间的信息沟通,做到及时上报,及时反映。

认真排查,抓好落实。街道要认真组织开展辖区集资风险集中排查活动,尽快掌握情况,摸清底数。同时,结合排查情况及时上报上级部门,制止各类非法集资活动。

积极宣传,营造氛围。通过到社区发放宣传资料、在辖区各企业LED屏滚动播放宣传标语等大力普及与非法集资相关的基本常识,使广大群众充分认识到非法集资的危害性,提高识假防骗的能力,自觉抵制非法集资,从源头遏制非法集资犯罪活动的蔓延,形成全社会共同监督的良好氛围。记者 张改华

伏牛北社区
进行安全大排查

本报讯 近日,三官庙街道伏牛北社区党员志愿者们与社区安全员一起在辖区楼院及沿街门店进行安全大排查。

排查过程中,工作人员重点检查了楼院居民电线和电器设备是否有乱拉乱接现象,疏散通道、安全出口是否畅通,出租屋是否存放易燃易爆物品,是否配置灭火器等。同时随机抽查了部分住户是否能正确使用灭火器、正确掌握疏散逃生方法等基本消防技能。针对检查发现的问题,工作人员逐一向户主进行指出,对不能当场改正的,责令其限期整改。记者 张改华

“小酵素大能量”活动走进阳光新城社区
厨余垃圾大有用处,快来学习“变废为宝”

本报讯 新年伊始,为营造共同参与生态文明建设的良好氛围,进一步体现“变废为宝”的神奇妙用,近日,建设路街道阳光新城社区开展了环保酵素制作活动。

活动首先让居民了解什么是环保酵素,它是一种植物蛋白质、矿物质有机化合物,生产过程不使用任何化学物质。接下来,社区志愿者现场指导大家制作环保酵素。

环保酵素的制作过程简单易学,是由红糖、自来水以及准备扔

掉的果皮和蔬菜叶的根茎制作而成,经过90天的发酵就可以使用了,用处也非常广泛。比如可以代替洗涤剂使用,降低洗涤产品对人体的伤害,还可以代替花草液肥的使用等。在制作过程中既减少了餐前厨余,又可以变废为宝,是不是非常神奇的厨余减排方法。

此次活动为居民普及了绿色环保知识,利用厨余垃圾变废为宝,让环保健康进入千家万户。

记者 张改华 文/图



阳光新城社区科普大学开展第二课堂活动

过年做个五色养生凉拌菜,不赖



本报讯 新春佳节即将来临,为丰富群众节日餐桌,近日,阳光新城社区科普大学开展第二课堂活动,由专业营养师带领学员制作五色养生凉拌菜。

营养师采用理论知识学习和现场实际操作相结合的方式,就食材的选择、基本刀法等必备技巧及调料的合理搭配等做了详细的介绍。学员们围在烹饪台前,一边听着老师的讲解,一边踊跃参与。还不时地提一些

烹饪中遇到的问题,与老师相互讨论做菜的小技巧,整个教室充满了浓厚的学习氛围。菜肴制作完成后,营养师为大家讲解了食物颜色与营养健康。

阳光新城社区以社区科普大学为依托,满足居民需求,以居民喜闻乐见的形式开展科学知识的传播,赢得了广大居民好评。

记者 张改华

通讯员 李沛 王欣 文/图